
Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates  
in Kuhnhöfen am 4.3.2008 
 
 

Beginn: 19.40 Uhr 

Ende: 20.40 Uhr 

 

 

Anwesende Ratsmitglieder: 

Ortsbürgermeister:   Manfred Schlaut   Ratsmitglied:  Thomas Heibel  

1. Ortsbeigeordneter:  Gerhard Hehl  Ratsmitglied:  Leo Schröder   

2. Ortsbeigeordneter:  Dietmar Holzenthal  Ratsmitglied:  Wendelin Hehl 

 

          

 

Von der Verbandsgemeindeverwaltung anwesend:     ------- 

 

Weitere anwesende Personen:     ------- 

      

 

Nicht anwesend:     Ratsmitglied Heinz Pleitgen -entschuldigt- 

 

 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

TOP 1:  Herstellung der Straße „Am Weiher“ und Vergabe der Bauleitung  

Im Haushaltsplan für das Jahr 2008 sind Mittel für die erstmalige Herstellung 

der Erschließungsstraße „Am Weiher“ vorgesehen. Der Rat beschließt mit der 

Herstellung zu beginnen. Mit der Bauleitung und der Ausschreibung wird die 

Verbandsgemeinde-verwaltung Wallmerod beauftragt. Die Details des 

Straßenbaus werden mit dem Ortsgemeinderat und der Bauleitung zu einem 

späteren Zeitpunkt festgelegt. 

 



 

 

2

Die Ratsmitglieder Manfred Schlaut und Thomas Heibel verlassen wegen 

Sonderinteresse den Ratstisch und nehmen an der Abstimmung nicht teil. Den 

Vorsitz übernimmt der 1. Beigeordnete Gerhard Hehl. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig (4 Ja Stimmen) 

 

 

TOP 2: Befestigung des Wirtschaftsweges am Bolzplatz entlang bis zur 

Gemarkungsgrenze  

Gleichzeitig mit der Herstellung der Straße „Am Weiher“ soll auch der 

Wirtschaftsweg entlang des Bolzplatzes bis zur Gemarkungsgrenze befestigt 

werden. Mit der Bauleitung und der Ausschreibung wird ebenfalls die 

Verbandsgemeindeverwaltung Wallmerod beauftragt. Die Details der 

Befestigung werden mit dem Ortsgemeinderat und der Bauleitung zu einem 

späteren Zeitpunkt festgelegt. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 

 

 

TOP 3: Nutzungsvertrag Bürgerhaus 

Die Gebührensätze für Strom und Heizung im Nutzungsvertrag für das 

Bürgerhaus sind  aufgrund der gestiegenen Energiekosten anzupassen. 

Gleichzeitig werden einige Änderungen im Vertragstext  aus 

Klarstellungsgründen vorgenommen. 

Der Rat stimmt der geänderten Fassung zu. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 

 

 

TOP 4: Verschiedenes 

Unter diesem Tagesordnungspunkt werden keine weiteren Angelegenheiten 

angesprochen.  

 

 
Kuhnhöfen, den  4. März 2008       

         Schriftführer:   gez.: Gerhard Hehl 

 

Vorsitzender:   gez.: Manfred Schlaudt 


